

# ГОСТИ

## «Советской культуры»

Среди представителей французской литературы, принимавших участие в III Международной встрече переводчиков и издателей литературы народов СССР, в Москве находился Антуан Витез, известный переводами произведений М. Шолохова, В. Маяковского, А. Вознесенского и других советских писателей и поэтов. А. Витез сотрудничает с издательством Французской коммунистической партии «Эдитер Франсэ Реюни». Помимо своей переводческой деятельности, он является крупным театральным режиссером и актером, постановщиком пьес советских драматургов. В прошлом году при содействии муниципалитета парижского пригорода Иври, большинство депутатов которого — коммунисты, Витез организовал там театр для трудящихся.

Антуан Витез побывал в гостях в редакции газеты «Советская культура». Он поделился своими впечатлениями о наиболее крупных событиях театральной жизни Франции, о поисках новых постановочных решений театрального зрелища. Гость рассказал о своей последней работе — постановке трагедии Софокла «Электра», в текст которой были введены стихи современного греческого поэта Янниса Рицоса. Затем он ответил на вопросы о своих планах: в начинающемся сезоне А. Витез будет ставить пьесу Б. Брехта «Матушка Кураж и ее дети», а также готовится к открытию во Франции первого государственного театра для детей, содиректором которого он назначен.

№5 ОКТ 1979

Г. МОСКВА  
СОВЕТСКОМУ ИСКУССТВУ